Varianta 44
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L L 3 10
13. a) Noaim cux preul initial al produsuluki obtinem urnitoarele ecudi: X+ ——X =y, unde y este

preul obtinut dug prima scumpire,y—%y: 247,5.y = 275 leisi x = 250 lei.

b) - 250= 2,5= p= 1
100

14. a) Se verifid Tnlocuindx = 14si y = 4 in ecufia da#.
b) Prima ecuige a sistemului este echivalému ecudia —4x+8y = -24.x=14siy=4.

c) x(v/5-2)<v/5- 2, cum+/5—2< 0 = x2 ~1=> xO[1;+).

2
2
15. b) Se noteazlungimea muchiei cubului cu (x\/é) +£§) =12 = x=8cm.

¢) Cum proiata lui BD' pe planul bazei est8D rezulé ca unghiul format este unghil’'BD.

Ne

tg(J D'BD) =

d) FieCP 0 AM = d(C,(A AM)) = CP. AABM ~ACPM = CP:¥cm.



